



集团党委“两学一做”学习教育工作稳步推进

本报讯 根据中央、市委、区委和国资委党委的文件精神和部署要求,上工申贝集团于5月16日召开座谈会,动员部署集团系统的“两学一做”学习教育工作。

1.组织落实。集团系统的“两学一做”学习教育工作是在集团党委的领导下进行,由集团办公室具体负责指导推进。各单位的学习教育在本单位党组织的领导下,由党的工作部门负责组织实施。

各单位党组织对所辖党支部进行全覆盖、全过程的现场指导,帮助指导党支部制定学习教育计划,派员参加各项活动。各党支部立足工作实际,对学习教育作出具体安排,确保组织到位、措施到位、落实到位。集团党委书记及各单位党组织书记都承担起第一责任,亲自审定工作计划,亲自做好宣传发动,亲自部署重要任务,从严从实抓好学习教育工作。同时“两学一做”的开展情况,将纳入基层党建年度考核以及基层党组织分类定级、晋位升级考核的指标体系。

2.启动部署。集团系统有11个基层党组织,近300名党员。各级党组织充分认识开展“两学一做”学习教育的重大意义,把“两学一做”学习教育作为一项重大政治任务,抓落实、见实效。按照集团党委的要求,各基层党组织在5月底前都全面完成了动员部署工作。

学习教育工作开展得好不好,关键看党员领导干部能否以身作则、率先垂范。集团党委书记、董事长张敏带头参加学习讨论,带头谈体会、讲党课、作报告,集

团党政领导班子成员也按照安排来到各自的联系单位参加各项活动。“七一”前夕,在集团系统庆祝建党95周年暨先进表彰会上,张敏作了题为“学习贯彻新《党章》,认真领会新《党章》”的报告,为与会的党员干部上了一堂党课,让广大党员进一步坚定理想信念,提高党性觉悟。6月13日,集团党政领导班子成员还进行了专题研讨,主题是学准则条例,做勤廉表率。通过践行“学准则条例,做勤廉表率”,不断磨砺自己的党性心性,提高本领素质,增强履职尽责能力,为上工申贝“深化企业市场化改革、促进产业可持续发展”做出应有的贡献。据统计,截止6月底,集团系统基层党组织书记都为本单位党员上了一堂党课,集团党政领导班子成员按照计划安排认真落实。

3.典型引路。集团党委积极发挥正面典型的激励作用,引导党员自觉学习、自我反思、自我总结、自我提高。集团党委在纪念建党95周年暨先进表彰会上,评选表彰优秀共产党员20名、优秀党务工作者5名和先进基层党组织3名,并在“上工申贝报”、上工申贝网站等媒体上宣传弘扬他们的先进事迹。通过评选表彰树立标杆,推进基层服务型党组织建设,不断提升党员的能力素质。申贝办公机械进出口公司和上工蝴蝶有限公司都相继建立了微信群,富士施乐有限公司通过内部网络开辟了“两学一做”学习教育专栏等。

集团本部党总支组织党员参观中共四大会址纪念

馆、DA制造有限公司党总支和上工申贝电子公司党支部联合组织党员参观崇明县烈士纪念馆、上工蝴蝶有限公司党总支和上工申贝资产管理公司分别组织党员参观由市委宣传部和市党史研究室联合举办的“日出东方—上海市纪念中国共产党成立95周年”大型主题展览。通过参观市、区红色教育基地,让广大党员的党的历史和革命先辈中汲取养分,教育带动党员积极为党的事业担当作为。

4.创建工作。集团党委以第六轮“党员示范岗”创建活动为主要载体,重点落实党员示范岗项目化创建要求,强化党员在服务全面改革、推动转型发展中的示范、引领和辐射作用。本轮集团系统内创建党员示范岗77个,占党员总数的25.2%,有五个基层党组织创建十个项目。他们是上工蝴蝶有限公司1个、上工申贝资产管理公司3个、上工申贝电子公司1个、DA制造有限公司1个和富士施乐有限公司4个。集团拟在近期将对创建岗位和创建项目的基层党组织进行中期检查。同时将继续抓好基层党建示范点的创建工作,积极探索典型创建、示范带动的有效途径,不断提高新形势下基层党建工作水平,集团党委在深入开展分类定级晋位升级的基础上,在集团系统内具备一级党支部资格的单位中培育1-2个基层党建示范点。(余荣耀)



赵震堂先进事迹

在进入杜克普爱华工业制造(上海)有限公司工作的近两年,赵震堂同志在技术部工作岗位上严谨求实,勤奋刻苦,兢兢业业,全面的完成各项工作任务;作为一名共产党员,时时处处以党员的标准严格要求自己,在政治理论学习、联系群众和遵纪守法等各方面都较好的发挥着共产党员的先锋模范作用,以饱满的工作热情、扎实的工作作风、积极主动,尽心尽职,勤奋努力,能较好地完成本职工作任务。在政治上追求进步,在德、能、勤、廉、绩等各方面都有较大的进步,被评为2010-2014集团公司优秀先进党员。

一、重视理论学习,培养自己良好的政治思想素质

作为一名党员,必须具备过硬的政治素质和良好思想素质。为了培养自己鲜明的政治立场,优秀的思想品质,近年来,该同志时刻关心国家大事,认真学习马列主义、毛泽东思想、邓小平理论和“三个代表”重要思想,十八大、十八届三中全会精神和习总书记的重要讲话,并参加支部开展学习实践活动,切实地提高了自己的思想认识,同时注重加强对外界时政的了解,通过学习,提高了自己的政治敏锐性和鉴别能力,坚定了立场,坚定了信念,在大是大非问题面前,能够始终保持清醒的头脑。加强理论学习仍将是今后工作和生活中的一项主要的内容。不断加强学习,以适应社会发展的需要,不断的提高自己的政治理论素质,以适应社会经济发展的客观要求。让自己具有强烈的社会责任感,真正当好技术部带头人作用。

二、勤于辨析思考,培养自己良好的自动化设备开发业务素质

2013年6月上工申贝电机机械厂开始进入开发自动化缝制设备单元,由于他原来主要负责洗片机的机械部分设计对缝制机方面并不是很熟,通过他刻苦钻研,虚心好学在开发过程中不断走访客户,听取

客户的建议,在短短的半年时间开发完成改装样机生产,在这个过程中还为控制系统编程工程师提供了大量机械上要求的定位数据,为机电配合调试打下了基础。2015年上海申贝电机机械厂和杜克普爱华工业制造(上海)有限公司合并,他成为了新公司技术部副经理,他不论在业务对自己要求精益求精,还是在管理上严格执行公司各项制度,带领团队完成了各项开发任务。

在个人业务方面严谨求实:

作为一名技术部副经理,他在自身业务方面不断刻苦钻研、刻苦学习,通过短短的1年半时间充分了解了缝制机机构原理、经常与客户沟通服装加工工艺,尤其在机械设计方面做到了精益求精,还在通过自己刻苦钻研熟练掌握了气动原理和安装调试技能,提升了他在DA制造公司在机、电、气自动化开发水平。

在管理方面兢兢业业、勤奋刻苦:

他不断学习公司的规章制度,对自己严格按照规章制度执行,在开发项目上严格ISO9000质量体系标准执行,在去年的外审机构复证审核技术部在这次审核过程中顺利通过。在去年他带领技术部的开发团队完成集团下达的各项开发任务。尤其在今年2月份-4月份期间我们DA公司与深圳利华公司签订了合作开发衬衫流水线项目,他带领着技术部的开发团队克服开发时间短,利用休息日和晚上时间在2月底完成了拉袋口机、里门襟机、袖克夫翻边机、领下脚机四个项目设计图纸的完成,为能顺利采购和试装打好了基础,确保了拉袋口机、袖克夫翻边机、领下脚机在4月底顺利完成,并且在5月上旬在利华完成安装调试工作。里门襟机项目目前正在调试过程中。

三、强化廉洁自律,培养自己良好的职业道德素质

自入党后,为了维护党员形象,维护党的纯洁和尊严,他牢记入党誓词,时刻以一个党员的身份来严格要求自己,坚决抵制不良思潮的影响,坚持原则,秉公办事,廉洁自律,凡是规定不准做的事坚决不做,不利团结的话不说,不利团结的事不做,不违章、不违纪、不犯法,做一个称职的党员。



上海富士施乐有限公司第二党支部先进事迹

上海富士施乐有限公司是中日合资企业,其中,日本富士施乐公司占有80%的股份。上海富士施乐有限公司第二党支部现有正式党员16名(预计2016年6月还将有1名年轻党员加入),这些党员全部来自于公司的产品研发部。在这些党员中,有许多党员担负着产品研发部内各相关技术领域的领导或技术骨干的工作,在公司各项产品研发过程中起着重要的无可替代的作用。例如,部门的副部门长是支部书记,软件开发经理、电摄影技术经理、情报信息管理经理等,都是共产党员。

在2015年度,第二支部坚持按照上级党委的要求,在紧张的产品研发工作中,在保证公司产品研发进度的不受影响的前提下,积极主动地按时完成了各项党建管理及党员学习工作。在今年年初,支部积极响应党委号召,在规定的时间内完成了全体党员的争先创优承诺书,内容包含岗位承诺和实事承诺。而在实际行动中也积极响应,处处体现出党员的带头作用,在自己的岗位上积极工作,努力拼搏,带头解决设计中遇到的问题和难点。截止目前,支部党员中已获得多项发明专利和软件著作权,充分体现了产品研发部成员中的党员的技术实力,同时,也为公司连续获得上海市高新技术企业称号打下了最坚实的基础。另外,支部党员中,有多人、多次获得了公司的总经理奖(公司最高成就奖),充分体现了公司对支部中党员能力的肯定。在圆满完成本职工作的同时,支部党员不忘参与社会



公益活动的同时,支部党员积极参与公司CSR部门组织的植树节、助残日、“光明使者”社会公益活动等企业

名、踊跃参加,用自己的实际行动展现了党员的表率作用和先锋模范作用,实践了自己的实事承诺。支部根据外资企业的工作实际情况,利用午餐时间和内部网络的优势,因地制宜地开展了形式多样的学习活动,提升党员职工的理论水平和业务素质。公司党委也先后为各位党员发送了《习近平总书记在群众路线教育实践活动总结大会上的讲话》和《关于对教育活动进行“回头看”的通知》等各类电子学习资料,按照党委实施方案的要求,结合实际工作情况,组织党员开展以公司局域网传播为主要活动形式的集中学习和自学。支部也及时进行了动员宣传和督促跟进的工作,强调了学习的重要性和紧迫性,确保每位党员的学习完成情况。

2015年正值中国共产党成立94周年,也是公司发展的重要时期,二支部党员在忙碌的研发工作之余,积极参加支部组织的专题民主生活会,采取全体党员集体讨论的形式,根据“四对照一结合”(对照党员标准、对照组织要求、对照群众期盼、对照先进典型,结合参与“人人做公益”的要求,实事求是地进行批评与自我批评;也以全体党员自由发言、互评的形式分别对支部书记及全体党员进行了认真客观的评议。在完成支部专题民主生活会后,又积极参加了公司党委组织的中国共产党成立94周年专题组织生活会,在认真听取党课的同时,促进了党员之间的相互交流。

支部在2015年度圆满完成了各项工作,并申报了2015基层党建示范点。支部的各项工作也得到了上级党委的肯定。回顾2015年的支部工作,也存在着不足之处,如发展党员人数不足等。支部计划今后将加强这方面的工作,以更好的状态展开支部工作和各项活动。